
 

 

ボランティア会議（7/16） 

・担当学年とクラスの決定 

・自己紹介 

・先生との意見交換 

・ 

・ 

 

①学力向上②生徒指導③人権教育④教職員の業務改

善と育成⑤地域との連携の 5 項目について，本年度
の活動，その成果と課題が提案され，学校関係者評価
として，協議会委員が評価をします。 
 学校は，その評価を受けて改善を行い，来年度の計
画に反映をさせていきます。 
 評価内容や改善点は次号で紹介します。 

 
               ≪人権感覚を育てる≫「コロナ禍にあって，道徳や学活の時間を

利用し，これまで以上に人権について考える良い機会となった。 

職員も元気に復帰することができ，大きなトラブルもなく乗り切ることができた。」校長先生のホ 
ッとした言葉でした。いじめ・偏見・中傷のないやさしい学校をみんなでつくっていきましょう。 

 

 

 

                           

 

寒さの中にも何となく春の足音が聞こえてくるような季節となりました。春の訪れとともに，

マスコミからコロナ関連の情報が少なくなっていくことを願うばかりです。 

さて，3 学期も中盤となり，少し早いですが今号では一年間の振り返りと，1 月 22 日（金）

に開催された第5回学校運営協議会の内容を紹介します。 

💛学校運営協議会の一年間 
一学期の開始が遅れ，感染への不安や勉強の遅れなどからの子どもたちへの影響，そして，今後
の行事開催の見直しなど，コロナ関連の協議が多い一年でした。 

 

 

 

 

 

 

 

一年間の活動を 

 

 

●第 5 回学校運営協議会の主な内容（1/22 開催） 

 

 

 

 

 

 

 

 
              

 
 
 
≪一人ひとりを大切にする姿勢≫           ≪あいさつの取組≫ 

 

 

 

 

 

  

令和 3年１月２７日 

 

コミュニティ・スクールだより 
 

（令和2年度） 

第 4 号 

発行／国府小学校学校運営協議会 

第2回（6/26） 
・児童の様子 
・2学期行事の見直し 
・夏の学習会開催の是非 
・ボランティア会議 
・芝刈り 

第 3回（9/4） 
・1学期，夏休みの様子 
・感染症の予防対策 
・学習ボランティアの延期 
・運動会の内容 

第 1回（開催中止） 

・教育目標と経営方針 

・年間行事予定  ほか 

第 4回（12/17） 
・児童との懇談会の内容 
・みえスタディチェック 
・学校アンケート結果報告 
・児童の状況 
（ＳＮＳトラブルなど） 

・今後の学校行事 
・冬の学習会開催の是非 

学校関係者評価 

学校生活の様子 

教育相談を 1 月 13 日から 2 月 10 日に全クラス
で実施。先生と1対1で休み時間などを利用して，構
えて話すのではなく平常心のときに交流します。 
 さりげない，たわいもない話をすることから，見過
ごされてしまうその子の本心が引き出されたり，SOS
に気づくこともできたりするので，ぜひ今後も継続し
て取組んでほしいものです。 

 

学校運営協議会委員と児童会役員との
意見交換会で，出されたたくさんのア
イディアを早速実行しています。 
・朝，児童会の役員があいさつ運動 
・全校生徒に知ってもらうために，自
分たちでシナリオを作ってリモート
で劇をする 

 



 

 

●環境整備 

 
≪教育委員会から≫「地域と保護者の代表が学校運営に参画し，子どもと意見交換をして生の声
を聞き，学校運営に反映する。これは国府小だけの素晴らしい取組なので他の学校にもぜひ広げ
ていきたいと思う。学校評価が次年度の学校運営の基本方針に反映されるので，しっかりと意見
を出してほしい。」と，お褒めの言葉をいただきました。 

 
     コロナ禍の中，たくさんのボランティアさんにお世話になりました 
ご協力ありがとうございました。不安定な状況下で，新しくボランティア登録をしていただい

た方にはお声掛けができませんでしたが，今後ともよろしくお願いいたします。 
 読み聞かせが，一度もできなかったことはとても残念でした。 
     ●算数となかよし支援 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
学校運営協議会は，学校・保護者・地域社会が連携して地域の子どもたちを守り育てようとする
しくみです。ご意見やご提案などなんでも結構です。お気軽にご連絡ください。 

国府小学校 378-0538 

 

算数（17人）は，週2回，決まった時間に決まっ
たクラスをサポートします。4月には万全の支援体
制を整えたのですが，コロナの関係で当初二学期か
らの予定が，残念ながら10 月となり例年とは違っ
た緊張感の中でスタートしました。うれしいことに
今年は新しく4人の方が仲間入りしてくれました。 

なかよし（特別支援学級）（3人）では，日に日に成
長していく子どもたちの姿がとても楽しみです。 

 

ミシンのサポートは，エプロンとナップサック
作り。６年生のお弁当包みづくりにも，3回に
分けて，毎回3～4人の方に教えていただきま
した。また，５年生の手縫いの玉づくり（玉止
め）はなかなか難しかったようです。  
次回は，かぎ針編みと手縫いで雑巾づくりをす
る予定です。 
雑巾づくりは森下先生が教えてくれるそうで

(*_*)楽しみです。 

●家庭科支援 

●農業体験 

農業委員さんを中心に，今年もお世話になりまし
た。さつまいも・じゃがいも・大根の栽培を丹精込
めて，種まきから追肥，収穫まで成長具合に応じて
学校に足を運んでいただきました。 
もち米作りは，平野町の“水土里の会”の皆さんの
ご協力でりっぱなお米が実りました。今年は，文化
祭や農芸祭が中止になったので，お餅つきができな
かったことが残念です。もち米は，授業参観のとき
に保護者の皆さんに生徒自らが販売しました。 

コロナ禍であっても，草や木は伸び放題になり
ます。環境整備部の加藤さんが声掛けをして，
民生委員さんが中心となり3回，校庭周辺の草
取りや木の伐採などをしていただきました。 
チェーンソーやトラックも自前で。  
芝の管理は，田村さんに今年もお世話になりま 
した。今年から月1回 PTA の皆さんが管理し 
てくれるようになりました。春になって，運動 
場が青々とした芝に覆われるのが楽しみです。 
 


